
+ � � � � �

4

4

+69760

4

4

8

8

+69760 +69760

+69760 +69760

+74035 +74035

+69760

K

K

+69760 +69760

+74035 +74035

+69760 +69760

I

I

F

F

E

E

E

E

E

E

+69760 +69760

E

E

+69760 +69760

E

E

+74035 +74035

E

E

+69760

5

5

+69760

5

5

+69760

+74035

+69760

5

5

12

12

+74035 +74035

Opmerkingen:
- HD-profielen uit staal S460; 
- Schotten in HD-profielen ook S460;
- Voor detailberekening zie document "opservation deck + panoramabar".

Volgt

Algemeen detail van 
aansluitingen HEA100/120

�����������	��
��
���

����
��
�	���

�
	

�
�
�

����������������

����������������

 ���
	����!"�#����$%�&�����

'���(������������)�"�#����$*�����+���,

�	
�
���-���
��
�	����.����������	��
��
���

/�
�
��������
	
�
�������
�	������������01��
���
�2�3
	
�
�������
�	����

��������	
�����
� ��������������

(���
����"��4�!�&5�$�����

 ���
	�����"��4���$0�$�����

�������)41��4���

�������)41��4���

� 0 (�2
�
�
�2�1�5����������
	
��6��!7)�������8��� �!1��1����

) ( (�2
�
�
�2�1�(
�������8���+
�����������+� ��1��1����

� % (�2
�
�
�2 �!1��1���)

� � �������,+�	�
�� ��1��1���)

� $ ������������ �)1��1���)

&0'��9:� &0';.;0 &0';.;0�:-.%<&;=';9* &0'��($�>-

=� ������0�������

����

��,�	
�+�,�"������$�����,��

��#��

*���?��@

'��
�	�
���������:������+��$�����,��

 ��������
���A��+B���+�1�(���
��

=������&
��

9;':��:>/(005�

%:9.0&'0&;9*�

-$�0&;$$5C/$5;�0;����.���=&*�"�C:C0&.��.���=:D����09E;=�$9(0&.�'0&-05(

:9(0&/0& �

/0&C�

�:>�C/$5;�0;����#�#�D����09E;=�$9(0&.�'0&-05(

5$..09���
�
������F)�� ��G��"��������������������G��"4��D��09E;=�$9(0&.�'0&-05(

(��	��

/0&C9>--0&�

*����

�0C09;9*�9:��

: (&$%<�*0'0&�

.������

�:>/$(&0.�

�������� ��#!�#)�

8
8

STRIP20*180
(geleidestrip tbv montage)

Flenzen volledige K-las

STRIP15*120

PL25*310

12
12

12
12

HD400*421

+73880

1

1

8*bout M48*180 - 10.9

PL50*520
PL50*520

Detail 1 , 1:15
Zie tek.G   [31]

8
8

STRIP20*180
(geleidestrip tbv montage)

Flenzen volledige K-las

14
14

14
14

+69605

8*bout M48*200 - 10.9

LU49 HD400*421

STRIP20*120

PL30*310

PL60*520

PL60*520

+69605

2

2

Detail 2 , 1:15
Zie tek.G   [31]

100

20
0

20
0

HEB260

20
0

17
0

5
5

STRIP15*120

HEB260

STRIP20*300

H
E
B
26

0

3

3

+69605

2*bout M20*60

6*bout M20*50

L689 HEA400

L1160 HD400*421

HEB260

Detail 3 , 1:15
Zie tek.G   [31]

HEB260

10
10

10
10

5
5

+69605

4

4

6*bout M20*50

L659 STRIP30*100
In het werk lassen, ALLEEN AAN HD-LIGGER!!
Lassen met hoeklas a=8mm

L691 HEA400

L659 STRIP30*100
In het werk lassen, ALLEEN AAN HD-LIGGER!!
Lassen met hoeklas a=8mm

HEB260

5
5

Detail 4 , 1:15
Zie tek.G   [31]

100

17
0

20
0

20
0

HD400*421

10
10

20
0

6
6

STRIP20*300

H
E

B
2
6
0

HEB260

5

5

+73880

6*bout M20*50
L690 HEA400

Detail 5 , 1:15
Zie tek.G   [31]

170 0017020017000

1
0
2

1
1
0

1
1
0

1
0
3

7
5

Schotten in HD-ligger S460 en aflassen 
met volledige K-las en ½V-las

PL35*263.8

PL35*320

PL50*185

8*bout M36*120

Flenzen volledige K-las

6

6

+69605

HD400*421

LU53 HD400*421

Detail 6 , 1:15
Zie tek.G   [31]

7b

7b7a

7a

+73880

Detail 7 , 1:15
Zie tek.G   [31]

13
13

8
8

Schotten in HD-ligger S460 en aflassen 
met volledige K-las en ½V-las

L666 HD400*421

PL50*610

PL50*610

PL50*185

PL30*136.2

PL50*444.4

PL40*318.9
Plaat aan beide zijden doorlassen tegen HD-ligger

STRIP15*100

PL25*185

PL25*185

STRIP15*100

PL25*280

H
E
B
260

Volledige K-las

6
6

18
18

Schot hoeft niet aan plaat

Volledige halve V-las

Volledige K-las

Volledige K-las 4*bout M20*100

L1217 STRIP20*200
(geleidestrip tbv montage)

+69605

14
14

23
23

17

24
24

24
24

24
24

Flenzen volledige K-las

8*bout M30*150

4*bout M36*150

PL50*185

PL50*185

PL30*136.2

PL50*185

LU50 HD400*421

L1161 HD400*421

H
E
B
26

0

PL50*650

PL50*650

PL50*454.4

PL40*318.9
Plaat aan beide zijden doorlassen tegen HD-ligger

PL50*485

+71150

PL50*310
Bovenop strip niet lassen!

PL40*180

H
D

4
0
0
*4

2
1

Deze 2 platen moeten 100% vlak 
aansluiten ivm stuikverbinding!

5
0
0

9
9

14
14

14
14

14
14

24
24

Volledige K-las

Volledige K-las

9
9

14
14

23
23

9
9

23
23

10
10

14
14

24
24

24
24

18
18

Flenzen volledige K-las

Flenzen volledige K-las
Flenzen volledige K-las

STRIP40*140

HEM700

PL40*180

HD400*421
HD400*421

HD400*421

H
D

4
0
0
*4

2
1

PL50*185

PL25*280

PL50*465

20
0

H
E

B
2
6
0

20
0

20
0

6
6

H
E
B
260 STRIP20*200

8

8

2*bout M20*60

L666 HD400*421

STRIP15*120

L659 STRIP30*100
In het werk lassen, ALLEEN AAN HD-LIGGER!!
Lassen met hoeklas a=8mm

L659 STRIP30*100
In het werk lassen, ALLEEN AAN HD-LIGGER!!
Lassen met hoeklas a=8mm

Detail 8 , 1:15
Zie tek.G   [31]

HEB260

PL10*126
PL10*126

H
E
B
260

H
E
B
26

0

9

9

Detail 9 , 1:15
Zie tek.G   [31]

150180150

1
8
0

8*bout M48*180 - 10.9

19
19

dsn 1 - 1
1:15

1
8
0

150 180 150

19
19

8*bout M48*200 - 10.9

dsn 2 - 2
1:15

1
0
0

1
0
0

3
0
0

9
5

9
5

STRIP10*200

PL10*185.1

5
5

5
5

HEB260

6*bout M20*50

HEB260

L1160 HD400*421

L689 HEA400

dsn 3 - 3
1:15

1
0
0

1
0
0

9
5

9
5

STRIP10*200

PL10*185.1

H
E

B
2
6
0

5
5

5
5

6*bout M20*50

L1160 HD400*421

L691 HEA400

dsn 4 - 4
1:15

1
0
0

1
0
0

9
5

9
5

H
E

B
2
6
0

6
6

5
5

5
5

6*bout M20*50

PL10*185.1

STRIP10*200

HD400*421L690 HEA400

dsn 5 - 5
1:15

PL50*185

12

22

11
11

6
6

11
11

11
11

6
6

22

22

11
11

2224
24

8*bout M36*1208*bout M36*120

HD400*421

L487 HEA400

PL30*500 Las aan schot a=12mm (lijflas)

L777 PL5*500
(Vulplaat tbv montage)

PL30*500

PL30*600

PL30*600 Las aan schot a=12mm (lijflas)

L1185 HEA400

dsn 6 - 6
1:15

98 97

PL35*263.8

PL50*185

PL35*263.8

dsn 7a - 7a
1:15

Flenzen ½V-las

Flenzen ½V-las

STRIP15*100

PL25*280

6
6

6
6 23

23

30
0

23
23

30
0

24
24

24
24 13

13

30
0

30
0

4*bout M36*150

8*bout M42*160

PL50*485

STRIP30*400

PL50*444.4

STRIP30*400

HD400*421

STRIP25*230

STRIP25*230

550

1
2
2

1
8
0

1
2
3

130180130

1
2
2

1
8
0

1
2
3

4*bout M30*150

dsn 7b - 7b
1:15

2
3
0

7
0

1
2
3

1
8
0

1
2
2

8
8

4 achtergelaste moeren

8
8

PL50*185

PL50*185

10
10

Flenzen volledige K-las

Flenzen volledige K-las

8*bout M30*150

4*bout M30*150

PL50*650

STRIP30*400

HEB260

STRIP25*230

HEB260

HD400*421

PL50*610

STRIP30*400

STRIP25*230

+69605

+73880

8*bout M42*160

185180185

153 120 152

1
2
2

1
8
0

1
2
3

7
0

2
3
0

130180130

70 120 70

2
0
0

10
10

10
10

H
E

B
2
6
0

L666 HD400*421

dsn 8 - 8
1:15

Flenzen ½V-las

PL10*126

H
E

B
2
6
0

H
E

B
2
6
0

HEB260

PL10*126

dsn 9 - 9
1:15

LU44 HEM360

L1184 STRIP5*300
(Vulplaat tbv montage)

L1508 HEM360

10

10

Detail 10 , 1:15
Zie tek.G   [30]

280

1
2
0

L687 HEM400

17
17

22
22

8
8

8
8

6*bout M36*100

6*bout M36*100

Ø219X40

STRIP40*110

PL15*337.1

STRIP40*110

STRIP25*400

LU44 HEM360

LU56 HD400*421

STRIP25*300

11

11

Detail 11 , 1:15
Zie tek.G   [30]

160

22
22

17
17

LU46 HEM360

Ø219X40

STRIP40*110

STRIP15*300

LU44 HEM360

13

13

Detail 13 , 1:15
Zie tek.G   [30]

240

22
22

17
17

STRIP40*110

6*bout M30*100

PL15*143.5

STRIP25*350

12

12

L1175 HEA400

Detail 12 , 1:15
Zie tek.G   [30]

14 14

STRIP10*70

L611 HEA100

STRIP10*120

L691 HEA400

Detail 14 , 1:15
Zie tek.G   [30]

1
0
0

1
0
0

84 140 84

9
7

9
8

6*bout M42*140

18
18

18
18

12
12

dsn 10 - 10 , 1:15

1
1
6

1
1
0

1
1
0

9
6

1
0
0

1
0
0

Las van buis Ø219*40

40
0

11
11

7
7

11
11

Ø219X40

dsn 11 - 11
1:15

1
0
0

1
0
0

9
5

9
5

Las van buis Ø219*40

17
17

22
22

22
22

6
6

LU44 HEM360

STRIP40*110

6
6

40
0

Ø219X40

+69605
L1175 HEA400

dsn 12 - 12
1:15

1
0
0

1
0
0

9
8

9
7

Las van buis Ø219*40

6*bout M24*70 6
6

6
6

40
0

6
6

LU44 HEM360

Ø219X40

+69605

dsn 13 - 13
1:15

STRIP20*50 Rondom aflassen a=6mm

STRIP20*80 Rondom aflassen a=6mm

+69605

2*bout M16*45

L611 HEA100

STRIP10*120

STRIP10*70

L691 HEA400

dsn 14 - 14 , 1:15

STRIP25*250

HEB260

L1183 STRIP5*250
(Vulplaat tbv montage)

H
E
B
26015

15

Detail 15 , 1:15
Zie tek.G   [30]

16

16

HEA400

L1182 STRIP5*300
(Vulplaat tbv montage)

STRIP25*300

H
EA

400

Detail 16 , 1:15
Zie tek.G   [30]

6
6

22
22

17
17

17b 17b

L684 HEA400

PL40*143.8

6*bout M36*100

6*bout M36*100

H
EA

400

STRIP40*110

STRIP25*400

STRIP25*300

STRIP15*350

H
D

4
0
0
*4

2
1

HEB260

17
a

17
a

Detail 17 , 1:15
Zie tek.G   [30]

22
22

17
17

H
EA

400

STRIP15*350

HEB260

STRIP15*300

STRIP40*110

PL15*144.5

18

18

L677 HEA400

STRIP25*350

Detail 18 , 1:15
Zie tek.G   [30]

1
8
9

1

8
9

1

8
9

1

7
7

Las van buis Ø219*40

Ø219X40

PL10*99.5

STRIP15*250

8*bout M24*70

STRIP15*300

HEB260HEA400

7
7

7
7

7
7

22
22

17
17

22
22

40
0

dsn 19 - 19 , 1:15

2
1
4
8

2

PL10*125
PL10*125

H
E

B
26

0

HEB260

HEB260

20 20

Detail 20 , 1:15
Zie tek.G   [30]

120

1
2
0

+74047

9
9

9
9

6
6

4*bout M36*110

dsn 15 - 15 , 1:15

1
2
0

1
2
0

120

8
8

10
10

10
10

6*bout M36*110
+74020

dsn 16 - 16 , 1:15

Las van buis Ø219*40

HEA400

HD400*421

STRIP40*110

HEB260

STRIP15*250

PL10*99.5

22
22

22
22

17
17

8
8

8
8

8
8

40
0

+74020

dsn 17a - 17a
1:15

Las van buis Ø219*40

17
17

22
22

6
6

6
6

6
6

40
0

STRIP40*110

Ø219X40

HEB260

STRIP15*300

PL10*99.5

STRIP15*250

STRIP25*350

HEA400

+74058

dsn 18 - 18
1:15

7
5

1
2
0

1
2
0

7
5

+74020
HEA400L684 HEA400

7
7

11
11

11
11

11
11

7
7

11
11

dsn 17b - 17b , 1:15

1
5
0

Flenzen ½V-las

HEB260

4*bout M20*60

STRIP15*250

dsn 20 - 20
1:15

120

19

19
STRIP15*280

8*bout M24*70

STRIP40*110

PL40*143

STRIP15*300

HEB260

HEA400

HEA400

22
22

17
17

Detail 19 , 1:15
Zie tek.G   [30]

19-02-2015

       

Gezien:  SKO 

d.d.

Structural Design 
Gecontroleerd op de uitgangspunten van het constructief 
ontwerp. De verantwoording voor tekeningen en 
berekeningen blijft berusten bij de fabrikant / aannemer. 

Maatvoering niet gecontroleerd 

4-3-2015


